

PROCES-VERBAL DE ȘEDINȚĂ

Încheiat astăzi, 27 mai 2021 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Sălătrucel, județul Vâlcea, ședința de consiliu a fost convocată în baza dispoziției nr.129 din 17 mai 2021.

La ședința de consiliu participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție,

La lucrările de ședință participă doamna secretar uat Popescu Elena – Loredana, domnul Primar Ancuța Vasile-Dorel și un număr de aproximativ 3 cetățeni.

Doamna secretar aduce la cunoștință procesul verbal al ședinței ordinare din 22 aprilie 2021.

Se consemnează că nu sunt obiecțiuni la acesta.

Domnul presedinte de sedinta da citire ordinei de zi:

- 1.Raport și proiect privind alegerea președintelui de ședință.
- 2.Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31 martie 2021.
- 3.Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea preluării sumei de 26.000 lei din excedentul bugetului local al comunei Sălătrucel pe anul 2021-sursa E, pentru cheltuielilor secțiunii de funcționare pe anul 2021 din totalul de 28.466,63 lei, diferența rămând în contul de excedent până la aprobarea plății, în scopul utilizării sumei, având destinația Refacere Stână Mocirle aflată pe izlazul Mocirle din domeniul privat al comunei Sălătrucel.
4. Raport și proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.
- 5.Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 26.000 lei din bugetul local pentru reabilitarea stânei aflată pe izlazul Mocirle din domeniul privat al comunei Sălătrucel.
- 6.Raport și proiect de hotărâre actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de investiție reparație pod „LA MIU”, sat Sălătrucel, Județul Vâlcea.
- 7.Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pe anul școlar 2021-2022.
- 8.Diverse

Se supune la vot ordinea de zi.

În urma supunerii la vot , se aprobă cu un nr.de 11 voturi,, pentru” din 11 consilieri prezenți din 11 consilieri în funcție.

1.Raport și proiect privind alegerea președintelui de ședință.

Domnul consilier Preoteșcu Marian:Il propun pe domnul David Ion.

Se consemnează că nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

În urma supunerii la vot , se aprobă cu un nr.de 11 voturi,, pentru” din 11 consilieri prezenți din 11 consilieri în funcție.

Domnul consilier David Ion preia lucrările de ședință și dă citire punctului nr.2 de pe ordinea de zi.

D-na inspector Sandu Cristina-Maria prezintă raportul de specialitate privind aprobarea contului de execuție la 31 martie 2021.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31 martie 2021.

În urma supunerii la vot , se aprobă cu un nr.de 11 voturi,, pentru” din 11 consilieri prezenți din 11 consilieri în funcție.

3.Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea preluării sumei de 26.000 lei din excedentul bugetului local al comunei Sălătrucele pe anul 2021-sursa E, pentru cheltuielilor sedcțiunii de funcționare pe anul 2021 din totalul de 28.466,63 lei, diferența rămând în contul de excedent până la aprobarea plății, în scopul utilizării sumei, având destinația Refacere Stână Mocirle aflată pe izlazul Mocirle din domeniul privat al comunei Sălătrucele.

D-nul consilier Mesia Ion:Aici este o chestie imbucurătoare, de 20 de ani asteptam sa se faca ceva.

D-nul consilier David Ion:Punctul ăsta, poate d-nul vice sa ne explice puțin.

D-nul Primar:Aveți atașat un necesar de materiale(prețuri de la Mama), am fost acolo la fața locului, manopera aproximativ 8500 lei, 500 lei transport și 200 lei taxele la stat, ne-a dat un total de 25.640, am pus 26.000 ca poate mai apar mici cheltuieli.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin:M-am bucurat să văd necesarul acesta, asa as vrea să văd fiecare propunere de investiție.Prima întrebare care cred ca este pe buzele mai multor persoane, nu stiu dacă o pun eu sau alte persoane, era vorba că nu este trecută la noi.

D-nul Primar: Nu este nici o problemă , ne-am interesat, avem și o solicitare de la crescătorul de animale că acolo își desfășoară activitatea pe timpul verii, banii sunt într-un cont destinat pentru pășuni, nu este nici un fel de problemă.

D-na secretar General al UAT:Completăm hotărârea în care aprobăm suma cu un articol prin care completăm în inventarul domeniul privat pentru că această stână este in domeniul privat fiind amplasată pe izlazul Mocirle ce face obiectul Ordinului de Prefect nr.133/1996.

D-nul Primar:Avem și o schiță cadastrală în care acesta este amplasată pe izlazul Mocirle, semnată de vecinii respectiv de Romsilva.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin:Practic esența întrebării este să nu fie o chestie semilegală, adică intenția să fie bună dar să nu ne pomenim că facem greșit.

D-nul Primar:Nu este nicio problemă.

D-nul consilier Sima Nicolae:Cel puțin în evidența contabilă a primăriei.Atâta timp cât nu este în evidență, nu sunt de acord.

D-nul consilier Mesia Ion:Adica n-am înțeles, de ce să nu o facem?Cat ai fost in asociatie, de ce n-ai vrut să o facem?Mai bine ai dus banii înapoi decât să o facem.Dacă vrei, îți spun și cu drujbele ce ai făcut, discutăm între 4 ochii, nu-mi spune mie că stâna de la Mocirle nu puteam să o facem, puteam să o facem dar nu ai vrut.Asa ai bagat 200 milioane la Dealul Mare si nu curge o picătură de apă.

D-nul consilier Sima Nicolae Cred ca vorbesti prostii.

D-nul consilier Mesia Ion: Așa mă consideri tu.Documentele sunt că doar nu le-a mâncat cineva documentele.

D-nul președinte de ședință:Dacă noi nu aprobăm astăzi, nu avem când să il facem, că asta pe 10-15 trebuie sa fie gata.

D-nul consilier Ivan Vasile: Stâna asta o știu de 50 de ani, aveam 7 ani când mergeam la acesta stână. S-au perindat numai știu cati, să nu stăm să numărăm acuma, dacă nu a făcut-o niciunul, acum să nu o facă nimeni, o lăsăm să dărâme de tot? Haideți o zic să o facem.

D-nul consilier Sima Nicolae: De 50 de ani de ce nu este în evidența primăriei.

D-nul consilier Ivan Vasile: Păi pe cine să întrebăm domnul Sima? Bine, nu este în evidență dar acum, eu nu dau vina pe dumnevoastră, nici pe cei dinainte dar acum dacă cineva are curajul să o facă, dacă nu sunteți de acord este problema dumnevoastră dar poate ceilalți sunt de acord și poate trece. Nimeni nu vă poate obliga, dar nici pe mine. Eu dacă văd un lucru bun făcut, sunt de acord cu lucrul ăla, indiferent cine l-a propus și poate vom gasi și posibilitatea să o împrejmuiim.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin: Eu țin mult la aerul astă pitoresc, știu că costă mai mult șița. Dacă puneți șindrila bituminoasă vedeți că este una care imită destul de mult, puneți-o pe aia, să nu ne ducem în direcția către țigla roșie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării sumei de 26.000 lei din excedentul bugetului local al comunei Sălătrucel pe anul 2021-sursa E, pentru cheltuielilor sedcțiunii de funcționare pe anul 2021 din totalul de 28.466,63 lei, diferența rămând în contul de excedent până la aprobarea plății, în scopul utilizării sumei, având destinația Refacere Stână Mocirle aflată pe izlazul Mocirle din domeniul privat al comunei Sălătrucel.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu un nr. de 8 voturi, „pentru”, 2 voturi „abținere” (Olărescu Dumitru și Miu Alina Florentina), 1 voturi „împotriva” (Sima Nicolae) din 11 consilieri prezenți din 11 consilieri în funcție.

4. Raport și proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.

D-na inspector Sandu Cristina-Maria prezintă raportul de specialitate privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.

D-nul consilier Sima Nicolae: La partea de venituri, cheltuieli ne explică ceva?

D-na inspector Sandu Cristina-Maria explică veniturile și cheltuielile din lista anexată la materialele trimise domnilor consilieri și solicitările Școlii Gimnaziale nr.1 pentru bănci individuale.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin: De achiziție la școală cine se ocupă? Nu îi controlați deloc?

D-na inspector Sandu Cristina: Nu, răspund fiecare de ce fac.

Doamna Secretar General al UAT: Ordonatorul de credite este directorul.

D-nul consilier Sima Nicolae: Cei 130.000 lei nu i-ai explicat în totalitate.

D-na inspector Sandu Cristina-Maria: 100.000 lei sunt în lista de investiții pentru drumul Pătești-Seaca, studii de proiectare.

D-nul Primar: Dorim să proiectăm acel drum, în toamna se vor da drumul la niste proiecte, drumul este cadastrat, finanțări pentru asfaltări nu se mai dau dacă nu există apă și canal, atunci încercăm să găsim altă posibilitate pentru a fi finanțat și atunci trebuie să fie o continuitate de la Stejari până la Seaca.

D-nul consilier Sima Nicolae: Un nou proiect pentru ulita asta?

D-nul Primar: Le-am dat tot ce am găsit de la dumnevoastră acolo și trebuie expertiză tehnică făcută din nou, studii geo, ridicări topo.

D-nul consilier Sima Nicolae: Pentru bucată asta?

D-nul Primar: Pentru tot DC 13 A.

D-nul consilier Sima Nicolae: Proiectul poate fi valabil 5 ani, se poate actualiza. Proiectul lui Drăghici care era făcut cu 5-6 ani în urmă, am fost la Consiliul Județean și m-a întrebat dacă vrem să îl continuăm și am zis da și i-am reactualizat valoarea.

D-nul Primar:Trebuie tot refăcut.Pretul este undeva la 15.000/km și sunt 8 km.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin:Sursa de finanțare?

D-nul Primar:Sursa de finanțare PNDL 3, daca se va deschide sesiunea în toamnă.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin:Sunt de acord dar vă amintiți înainte de alegeri când spuneți că trebuie sursa de finanțare identificată?

D-nul Primar:Este identificată, PNDL 3.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin:Îmi doresc să fie asfalt la Seaca, nu știu dacă este scump sau ieftin 15.000 lei/km.

D-nul Primar:A ramas la mai puțin de 15.000 lei/km.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin:N-am fost atent, suma care se adaugă la puntea de la MIU, din ce sursa va fi?

D-na inspector Sandu Cristina-Maria:Din bugetul local.

Se discută despre PUG și despre avizul de la Ministerul Agriculturii privind avizarea intravilanului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.

În urma supunerii la vot , se aprobă cu un nr.de 8 voturi,, pentru” ,2 voturi ,, abținere” (Preoteșcu Marian și Miu Alina Florentina), 1 voturi ,, împotriva ” (Sima Nicolae) din 11 consilieri prezenți din 11 consilieri în funcție.

5.Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 26.000 lei din bugetul local pentru reabilitarea stânei aflată pe izlazul Mocirle din domeniul privat al comunei Sălătrucel.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt nelămuriri.

Se consemnează că nu sunt nelămuriri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 26.000 lei din bugetul local pentru reabilitarea stânei aflată pe izlazul Mocirle din domeniul privat al comunei Sălătrucel.

În urma supunerii la vot , se aprobă cu un nr.de 8 voturi,, pentru” ,2 voturi ,, abținere” (Olărescu Dumitru și Miu Alina-Florentina), 1 vot ,, împotriva ” (Sima Nicolae) din 11 consilieri prezenți din 11 consilieri în funcție.

6.Raport și proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de investiție lucrări de proiectare și execuție refacere prag de fund și reparație pod „LA MIU”, sat Sălătrucel, Județul Vâlcea.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt nelămuriri.Hârtiile sunt clare, se refacere pragul, nu se mai proiectează.

Domnul consilier Mesia Ion:Au sărit atunci toți.

Domnul consilier Sima Nicolae:Referatul de aprobare, unde zice privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru reparative pod?Se poate numi așa?

D-nul Primar:Asta a fost titulatura și așa a ramas.

Domnul consilier Sima Nicolae:Trebuie consolidare sau prag de fund punte.

Doamna secretar general al UAT:În ședința anterioară mi-ati atras atenția că este pod și nu punte.

Domnul consilier Sima Nicolae:Zicem pentru actualizarea indicatorilor și noi l-am stricat, sa ziceti demolarea podului, este cea mai mare gafă posibilă să dai podul ală jos.

Deci nu va mai fi niciodată acolo pod.

D-nul Primar: Dacă dumneavoastră considerați că un expert a greșit, este părerea dumneavoastră.

Domnul consilier Sima Nicolae: Eu consider că un expert a greșit, că dacă îl plătești face cum zici tu.

Domnul consilier Sima Nicolae: De ce nu l-ati consolidat?

D-nul Primar: De ce nu ați intervenit d-nul Sima că ați avut timp?

Domnul consilier Sima Nicolae: Pentru că am avut reclamație.

D-nul Primar: Ce reclamație? Ați primit dumneavoastră vreo adresa să nu cheltuiți din bani?

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Data trecută când au fost puse punctele pe ordinea de zi, am spus lucrul asta ca a fost o reclamanție, bine a fost la nivel de județ nu numai pentru Sălătrucel, au fost multe primării pe treaba asta că au fost mulți psd-isti, pnl-isti și când a venit expertul la fața locului? A venit undeva în 15,16,17 octombrie, după alegeri?

D-nul Primar: Ce expert?

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Deci după alegeri a venit, este adevărat?

D-nul Primar: Nu știu când au venit că nu mi s-a comunicat de către domnul Sima. Dar eu spun că nu a fost nicio adresă prin care să se interzică folosirea banilor primiți.

Domnul consilier Sima Nicolae: Aia veneau să vadă dacă se dovedește faptul că s-au accesat corect.

D-nul Primar: Ați avut îndoieli că nu s-au accesat corect sau?

Domnul consilier Sima Nicolae: Nu, n-am avut îndoieli dar am vrut să se verifice realitatea.

D-nul Primar: Și dacă realitatea exista, nu aveți de ce să vă temeți.

D-nul Viceprimar: Pe aceeași speță s-au primit banii și la Berislăvești și acolo s-a realizat repede lucrarea fiind pe situații de urgență, reclamația a fost pe județ.

Domnul consilier Sima Nicolae: Lucrarea se putea face în următoarea săptămână de când ai ieșit primar.

D-nul Primar: Eu nu am avut cunoștință că a venit expertul pe 16 octombrie, deși eram ales Primar la data respectivă dar erati tot dumneavoastră la primărie.

Când mi-ati predat biroul, mi-ati spus de expert și că mă pot apuca de lucrare?

Nu mi-ati predat nimic în legătură cu aceasta. Dacă spuneti că se putea face într-o săptămână din 16 până la sfârșitul lunii când am depus jurământul, puteați să o faceți dumneavoastră, așa că haideți să încheiem subiectul.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin: Cum v-a arăta noul pod?

Înteleg că îl dăruim pe ăsta.

D-nul Primar: Să primim finanțarea și vedem apoi.

Domnul consilier Sima Nicolae: Domne ce 510 mii lei nu au ajuns, trebuie să punem din bugetul local?

D-nul Primar: Nu au fost destui, valoarea d-voastră cât a fost? Nu 7 miliarde?

Adică ce insinuați?

Domnul consilier Sima Nicolae: Nu insinuez nimica, ai aruncat bani și într-o parte și în alta.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Dacă se faceau calculele de la început ajungeau banii

D-nul Primar: Dacă tot începeți cu asta, haideți să vă spun, am avut auditul, La Seaca când ati făcut ăia 120 m de asfalt, s-a făcut plata fără proces verbal de recepție.

Domnul consilier Sima Nicolae: Poate a dispărut că știu eu cum dispăreau și înainte acte din primărie. Ce mare lucru, ce eu nu am plătit de la Drăghici și de la Miu, gardul de la grădinița 5 miliarde?

D-nul Primar: Ascultați până la capăt, știți că s-a spart conducat acolo la Seaca, au venit cei de la Apavil și au tăiat din asfalt, iar când au fost la recepție asfaltul care trebuia de 10 cm are între 5-max6 cm, la un calcul, lipsește o treime din asfalt.

Domnul consilier Sima Nicolae: Nu cred.

D-nul Primar: Comisia? Spuneți.

Domnul consilier Sima Nicolae: Pe cel al lui Drăghici nu la-ati văzut de 2 cm că se vedea piatra.

Domnul președinte de ședință: Nu avem acum în discuție despre asfaltări. Dacă nu mai sunt discuții supunem la vot.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin: Ar mai fii ceva că noi practicăm asta aprobăm acuma, diferența asta de bani.

D-na secretar general al UAT: Da, cofinanțarea.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin: Mă interesează cum o să arate?

D-nul Primar: Banii aștia nu sunt pentru noua punte, sunt pentru completarea la lucrările efectuate.

D-na secretar general al UAT: Adică este o suplimentare la investiția aprobată anul trecut.

D-nul Primar: Dacă te uiti în raport, sunt detaliate sumele, nu se mai face pila, s-a dărâmat pragul de colmatare și s-a făcut din nou.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin: Deci cu banii aștia nu facem podul?

D-nul Primar: Nu.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin: Deci acum trebuie să completăm din bugetul local pentru că am fost mână largă la Cernesti.

D-nul Primar: Nu am fost mână largă, astea sunt valorile. A fost o lună de zile în care au lucrat 10 oameni și un utilaj zi de zi.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin: Diferența asta puteam să o împărțim altfel. Dacă acum spuneți costă 30.000 lei plus și ni i-au dat de la Guvern, asta era dar îi punem noi.

D-nul Olărescu Dumitru: Am spus de la început că este suma prea mare.

Domnul consilier Sima Nicolae: Dacă făceai licitație, îți spun eu că veneau mulți dar te-ai dus la Cazan.

D-nul Primar: La boulean de ce nu ați făcut licitație?

D-na consilier Miu Alina-Florentina: De ce reparație, vine cineva și zice unde e podul ăla? Există?

Domnul consilier Sima Nicolae: Nu va mai fii nimic acolo.

D-nul Primar: Va fi.

Domnul consilier Sima Nicolae: Domne cu alți bani, da.

D-nul Primar: Cu alți bani, normal.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin: Banii aștia s-ar putea să fie inutili, să îi îngropăm acolo.

D-nul Primar: Inutili nu că o să protejeze și podul din amonte.

Domnul consilier Sima Nicolae: Am și oferta de la ASTRANS, un picior de pod costă 13.000 lei.

D-nul Primar: De ce este la dumnevoastră oferta? Un picior 13.000 lei? D-voastră ați văzut ce picior s-a făcut acolo?

Domnul președinte de ședință: Ce facem cu punctual 6, îl supunem la vot?

Domnul consilier Sima Nicolae: Eu cu punctul 6 sunt împotriva.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Când a fost treaba cu investiția când am spus că nu este echitabilă suma, că este prea mare. Mă mir că ați pus devizul în spate că data trecută m-ați aburit și mi le-ați trimis aiurea.

D-nul Primar: Era altă situație atunci.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Nu era nicio situație, am dreptul să intru în posesia documentelor indiferent de ce spuneți voi.

D-na Secretar General al UAT: V-a răspuns Instituția Prefectului că aveți dreptul să vedeți și ofertele și licitațiile?

D-na consilier Miu Alina-Florentina: O să-mi răspundă, am fost personal la dumnealor și mi-a spus că este legal să intrăm în posesia documentelor.

D-na Secretar General al UAT: La licitații doar după afișarea raportului final al procedurii, adică această situație, cum vi le-am pus la dispoziție.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Ați rugat Cazicomul să vă facă declarație de confidențialitate.

D-na Secretar General al UAT: Părerea dumneavoastră..

D-nul consilier David Ion: Dacă discuțiile s-au încheiat supunem la vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de investiție lucrări de proiectare și execuție refacere prag de fund și reparație pod „LA MIU”, sat Sălătrucel, Județul Vâlcea.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu un nr. de 7 voturi „pentru”, 2 voturi „abținere” (Olărescu Dumitru și Mărăcine Cătălin), 2 voturi „împotriva” (Sima Nicolae și Miu Alina Florentina) din 11 consilieri în funcție.

7. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pe anul școlar 2021-2022.

D-nul consilier David Ion: S-a studiat materialul trimis de la școală și proiectul de hotărâre, supunem la vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pe anul școlar 2021-2022.

În urma supunerii la vot, se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru”, din 11 consilieri prezenți din 11 consilieri în funcție.

8. Diverse

D-nul consilier Mesia Ion: Aș vrea să dăm ceva bani să facem WC ul ăla de la Șerbănești.

D-nul Primar: Da, avem în vedere lucrul acesta.

D-nul consilier Mesia Ion: Și mai avem de făcut un șanț urgent de la Trocaru Ion până unde curge supraplinul la noi.

D-nul Primar: Mă sunați și îl facem cu buldo.

D-nul consilier David Ion: Altcineva la diverse?

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Am avut și pe ordinea de zi rectificarea bugetului local și să spun de ce m-am abținut, achiziția cu modernizarea drumului Seaca – Pătești, a fost achiziționată în sistemul electronic al achizițiilor, și vă spun și când că mi-am scos eu de acolo, în data de 18.05. 2021, domnule primar știți că despicătorul l-ați pus pe ordinea de zi în data de 22. 04 și achiziționat a fost în data de 12.04. Vi se pare legal?

D-na Secretar General al UAT: Și a fost predat și plătit la această data ?

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Nu a fost plătit ,dar a fost achiziționat, lucru care nu se face înainte de a avea un referat aprobat , înainte de a avea hotărârea că planul de achiziții este aprobat, înainte de hotărârea consiliului local. Aveți și o anumită firmă de la care achiziționați.

D-nul Primar: Firma de la care s-a luat tot timpul și în mandatul anterior.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Dar nu este legal.

D-nul Primar: Și pe timpul domnului Sima de ce era legal? O dăm în penibil deja.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: De ce ați achiziționat servicii de consultanță strategie anticorupție?

D-na Secretar General al UAT: Pentru că este obligatorie prin lege.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: De ce, să învățați să fiți,sau să nu fiți corupți?

D-na Secretar General al UAT: Vă rog frumos , că deja începeți să jigniți. Și reclamații faceți la toate instituțiile și nefondate la adresa mea.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Și o să vă fac în continuare.

D-nul Primar: Până când o să vedeți că sunt nefondate și o să vă reclamăm pentru hărțuire.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Nu aveți decât. Eu consider că este dreptul meu de a reclama. Aveți ceva împotrivă?

D-na Secretar General al UAT: Să îmi spuneți când pot să vorbesc.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Poftim.

D-na Secretar General al UAT: Referitor la reclamațiile care privesc persoana mea, pentru că văd că mă atacați ca persoană și nu ca și funcționar public, o să mă adresez instanței că altă variantă nu am, nu știu ce aveți personal cu mine.Aș vrea să întreb domnii consilieri dacă primesc materialele în termenul legal pentru ședințele consiliului local.

Răspunsul consilierilor: DA!

D-na Secretar General al UAT:Mulțumesc. La instituția prefectului mi se reclamă de către doamna consilier Miu Alina că nu trimit materialele necesare pentru aprobarea hotărârilor.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Nu este adevărat. Eu vă arăt cererea prin care spun că nu mi s-au pus la hotărâre devize sau oferte. Este o mare diferență între a spune că nu am primit documentația, deci credețimă că eu vă aduc hârtia.

D-na Secretar General al UAT: Mă lăsați și pe mine să termin și după vă ascult și eu pe dumneavoastră .

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Continuați într-o prostie.

D-na Secretar General al UAT: Sesizarea se referă la faptul că nu primiți oferte sau alte documente necesare aprobării.Fiecare proiect de hotărâre a avut raport de specialitate și referat de aprobare.Nu v-am atașat ofertele pentru că sunt confidențiale până la raportul final al procedurii și nu fac parte din documentele obligatorii.

D-na consilier Miu Alina-Florentina:Eu m-am referit la proiectul cu Dacia Duster, unde nu ne-ați pus o ofertă de preț?Ne-ati pus sau nu ne-ati pus?

D-na Secretar General al UAT:Deacord, nu am pus o ofertă de preț dar ofertele de preț nu sunt documente obligatorii care trebuiesc să însoțească proiectul de hotărâre.

Referitor la aspectul incompatibilității domnului David Ion cu privire la aprobarea salariului sorei dumnealui, vă informez că secretarul general nu are atribuții privind situațiile de incompatibilitate, acestea revenind Agenției Naționale de Integritate, căreia am cunoștiință că v-ați adresat.Una alt aspect sesizat de dumneavoastră a fost acela că în ședința din decembrie 2020, v-am adus la cunoștiință răspunsul Agenției Naționale de Integritate că domnul Preoteșcu Marian nu este în situația de a genera o situație de incompatibilitate dar nu l-am dat Consiliului Local să îl valideze.Vă întreb d-na consilier, ce articol de lege reglementează că poate Consilul Local să

valideze un răspuns al Agenției Naționale de Integritate și că secretarul sau primarul au atributii privind situațiile de incompatibilitate?

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Eu nu am spus că v-am sesizat dumneavoastră, am sesizat în ședința de consiliu când am spus că nu mi se pare normal să voteze pentru că este incompatibil, în aceeași măsură este și domnul David.

D-nul Primar: În aceeași măsură ați fost și dumneavoastră 4 ani când ați votat salariul domnului Sima. Mi se pare penibil să te duci să reclami ceva ce ai făcut tu 4 ani.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Nu poți să pui una cu alta.

D-na Secretar General al UAT: Este responsabilitatea fiecăruia dintre dumneavoastră. În situație similară domnului consilier David Ion sunt și alți domni consilieri care au aprobat măririi nominale și nu salariile menținute sau micșorate la general pe funcții.

Domnul consilier Olărescu Dumitru: Eu m-am abținut.

D-na Secretar General al UAT: Nu întotdeauna.

D-na Secretar General al UAT: Ca să-mi termin ideea, vă comunic că eu nu mint și există acea solicitare la Agenție, iar dumneavoastră d-na consilier Miu nu puteți să validați un răspuns al unei instituții competente iar posibila incompatibilitate a d-nului Preoțescu Marian îl privește pe acesta și nu pe mine ca secretar.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Stați așa că verific....Nu o mai găsesc.

D-na Secretar General al UAT: De când lucrez în Primăria comunei Sălătrucel, au fost multe situații în care domnii consilieri au avut rude în primărie și nu s-a mai pus problema de incompatibilitate, dar nu este treaba mea, că eu nu răspund de aceste lucruri așa că vă rog să nu mă mai reclamați pentru lucruri ce nu îmi revin prin fișa postului și prin lege și nici să nu mă mai implicați pe mine în lupta dumneavoastră politică.

D-nul consilier Mesia Ion: Nu este frumos să ne legăm unii de alții, noi am venit să votăm, să facem treabă. Voi mereu aveți ceva de spus, dar vă înregistrez într-o zi și vă dau să vă audă lumea.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: Dar ce nu am dreptul să spun?

D-nul consilier Mesia Ion: Tu ai mereu dreptul. Tu îi bârfești pe toți. Așa sunteți născuți să bârfești pe toți.

D-nul Viceprimar: Eu mai am ceva. Am niște oferte pentru terenul sintetic dacă vreți să le analizăm.

D-nul consilier Mărăcine Cătălin spune că are cunoștință în acest domeniu și poate ajuta la alegerea celei mai bune oferte.

Se discută despre terenul sintetic și Consiliul Local adoptă un acord de principiu verbal cu privire la inițierea acestui proiect de hotărâre.

D-na consilier Miu Alina-Florentina: O să trimit o solicitare pentru echipa de fotbal.

D-nul Primar: Bine.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările de ședință.

Sălătrucel, 27 mai 2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



CONTRASEMNEAZA
Secretar general al uat
POPESCU Ștefana

